

Для маленьких зрителей и их родителей на сцене МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района приоткрылась дверь в сказку. Работники культуры и артисты художественной самодеятельности представили для маленьких зрителей спектакль «В гостях у госпожи Метелицы». Все артисты талантливо исполнили свои роли: Машенька (Ирина Абашина), её мачеха (Елена Соколова), Грушенька (Екатерина Новикова), Печка (Марина Ящечкина), Яблонька (Инна Гринёва), госпожа Метелица (Татьяна Гулидова), Петушок (Татьяна Гусакова).

Благодаря им и дети, и взрослые на время представления перенеслись в сказку. Особенно хочется отметить музыкальное сопровождение, которое подчёркивало характеры персонажей: лёгкий характер трудолюбивой Машеньки, праздность Грушеньки, создавало атмосферу волшебства в царстве госпожи Метелицы, где, как маленькие звёздочки, сверкают снежинки и кружатся в танце вьюги. А ещё сразу же отличить добро от зла маленьким зрителям помог Петушок.



*Спектакль «В гостях у госпожи Метелицы»*

Всё действие произошло на одном дыхании. Маленьких зрителей спектакль научил доброте, трудолюбию и справедливости.



*Танец «Снежинок»*

После сказки зрителей пригласили на утренник, где их ждали дед Мороз и Снегурочка, весёлые игры и конкурсы, хоровод вокруг праздничной ёлки.



Дети прочли стихи Деду Морозу, спели «В лесу родилась ёлочка» и получили сладкие подарки.



*Игры и конкурсы на утреннике*